

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A gondozási központ jótékonyági bált rendez szombaton 18 órától a sportcsarnokban. Az esten latin és standard táncosok és hastáncosok mellett tűzsonglőr szórakoztatja a közönséget.

BALÁSTYA. Az egészségét mai programjában komputeres szemvizsgálat, állapotfelmérés és írisz diagnosztika szerepel a művelődési házban. A tanácsadóban növédelmi tanácsadást és gyógymasszázs tartanak. Vérnyomás- és vércukormérésre a háziorvosi rendelésben lehet jelentkezni. A művelődési házban 16 órától a homeopátiás gyógyításról tartanak előadást. – A mára meghirdetett Zorán-koncert a művész betegsége miatt elmarad. A jegyek a vásárlás helyszínén visszaválthatók.

MÓRAHALOM. A város képviselő-testülete közmeghallgatást tart csütörtökön 18 órától az Aranyzöm Rendezvényház színháztermében. A közmeghallgatás napirendi pontjai közt szerepel: tájékoztató az önkormányzat 2007. évi térség- és településfejlesztési tevékenységéről, az adórendeletek módosításáról, illetve 2008-as költségvetési koncepcióról. A közmeghallgatást élő, egyenes adásban közvetíti a Móra-net kábeltelevízió. A műsor ideje alatt a napirendekkel kapcsolatos kérdések a 281-079 és a 281-219-es telefonszámokon tehetőek fel.

RŐSZKE. A község képviselő-testülete holnap 17 órától tartja rendes ülését a polgármesteri hivatal képzési központjában. Az ülésen beszámoló hangzik el a község egészségügyi helyzetéről, valamint tájékoztatót tartanak az önkormányzat 2007. évi költségvetésének I–III. negyedéves végrehajtásáról.

RUZSA. A szegedi tüdőszűrő állomás tüdőszűrést szervez a településen holnap és csütörtökön 10 és 15 óra között, valamint november 19-én szintén 10 és 15 óra között a művelődési házban. A tüdőszűrést csak beutalóval vehető igénybe.

SZEGED. Két könyvbemutatót tart ma 16 órától a SZAB az SZTE Neveléstudományi Intézetben. Molnár Gyöngyvér: Tudástranszfer és komplex problémamegoldás című kötetét illetve a Józsa Krisztián szerkesztette Az olvasási képesség fejlődése és fejlesztése című könyvet mutatják be.

ÚJSZENTIVÁN. Az egészség napok keretében ma 8–11 óráig véradást tartanak a polgármesteri hivatalban. Csütörtök 7–8 óráig vérvételre várják a jelentkezőket az orvosi rendelőbe. Felső légúti allergiás panaszok vizsgálatára szintén csütörtök 14 órától lehet jelentkezni. Egészséget testben és lélekben címmel pénteken vetélkedőt rendeznek az általános iskolásoknak.

ÜLLÉS. A község képviselő-testülete ma 16 órától ülést tart, melynek fő témája az önkormányzat 2007. évi költségvetése I–III. negyedévi helyzetének értékelése, a 2008. évi költségvetési koncepció megtárgyalása lesz. A képviselő-testület zárt ülésen dönt a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatok elbírálásáról.

ZÁKÁNYSZÉK. Böllérnapot rendeznek a településen szombaton. A 6.30-kor kezdődő megnyitó után 7 órakor kezdődik a disznóvágás. A vacsorával egybekötött bála a Lengyel téri butikban lehet jegyet váltani.

Közös ajándék a Délmagyarországtól, a Rádió 88-tól, a várostól és szegedi cégektől

Szeretetsátor a Dugonics téren

Már elkezdődött a karácsonyi készülődés Szeged belvárosában. A megszokott programok mellett a Délmagyarország és a Rádió 88 kezdeményezésére a város és helyi cégek támogatásával a Dugonics téren szeretetsátor áll majd, ahol december 3. és 22-e között vendélik meg azokat, akik a szívükhöz közel állnak.

A Délmagyarország, a Rádió 88 és a szegedi önkormányzat – összefogva a város meghatározó cégeivel – a karácsonyi készülődés jegyében rendhagyó jószolgálati

eseménysorozatot szervez Szegeden december 3. és 22. közötti munkanapokon.

A Dugonics téren áll majd a nagy közös szeretetsátor, ahová a jóra való megmoz-

dulás résztvevői minden hétköznap délután ebédelni hívják vendégeiket. Elsősorban gyermekalapítványokat, nagycsaládokat látnak majd vendégül. A száz fő befogadására alkalmas sátor bejáratánál egy karácsonyfa fogadja a belépőket. A fára pedig a három szervező díszei kerülnek.

A meghívottak körét a nap házigazdája választja ki. Mindennap a vendéglátó dí-

szíti fel a szeretetsátor belsejét és a meleg ételen kívül apró ajándékokkal kedveskedik az érkezőknek. A zárónap házigazdája a Délmagyarország lesz. Terveink szerint hivatásos nevelészsűlöket, illetve nagycsaládokat fogadunk majd a sátorban.

A karácsonyi készülődés jegyében zajló rendhagyó jószolgálati eseménysorozatból lapunk hasábjain naponta beszámolunk.

Vásárok, díszfények, fenyőfák, programok

Tegnap elkezdődött a szegedi Széchenyi téren a karácsonyi vásár építése. A Dóm és a Dugonics téren várják majd az érdeklődőket. A díszkivilágítás sem hiányzik majd, a város fenyőfáját Dorozsmáról hozzák majd.

Bő két hét múlva, november 30-án kezdődnek a hagyományos karácsonyi ünnepi hetek Szeged belvárosában – három helyszínen. A Széchenyi téren idén is telt ház lesz. Az árusok száma nem növekedett tovább, idén is hetvenen kínálnak karácsonyi ajándékokat, ünnepi hangulatú ételeket és forró italokat a faházikókban. A vásár alapterülete azonban bővült, hatszázötven négyzetméterterületen árulnak – tudtuk meg Szélpál Gábertől, a Szegedi Városképző Kft. ügyvezető igazgatójától.

A téren tegnap már ácsolták a megszokott faházikókat. Idén sem állítanak nagyszínpadot a programoknak, helyette a járőrelők kaláccsal, teával, forralt borral a kézben körbe állhatják a

betlehemes játékokat és a fellépők zenés-táncos ünnepi műsor-számainak.

A Dugonics téren a vendéglátás a főszerep, és a szeretetebéd sátra is idetelepel.

A Dóm téren újra az Ördög-szekér Bt. szervezi a meghitt adventi hangulatot hagyományörző kézművesek kirakodóvásárával és melegítő italokkal. A fogadalmi templomnál a jövő héten kezdenek „építkezni”, és ismét belakják szinte az egész teret. Mocselini Rudolf ügyvezető elmondta, az árudák harmincas létszáma lényegében nem változik, ám sokkal nagyobb – százhetven négyzetméter – alapterületű bálaszínházba várják fellépni a városi és környékbeli iskolásokat. Itt lesz a város hagyományos óriás adventi koszorúja, amelyen négy vasárnap ünnepélyesen gyűjtanak gyertyát. A viaszgyertyák minden eddiginél nagyobb termetűek lesznek, egyenként ötven kilósak. Az elsőt december 2-án lobbantja lángra Botka László polgármester és Kiss-Rigó László

megyés püspök. A tér másik szegletében élő tűz parázslik majd.

November 30-ától a város ünnepi fénydekorációba öltözik. Mint már megírtuk, a Belvárosi hídra felszerelték, a Tisza Lajos körúton pedig egész évre fent hagyják az égősorokat. A Széchenyi és a Dugonics téren, Dorozsmán és Szőregen a napokban szerelik fel a megszokott díszkivilágítást. Új fenyők is gyűlnek: a Somogyi utcán és a Csillag téren tesznek fel dekorlámpákat a Szegedi Környezetgazdálkodási Kft. munkatársai. Az ünnep fenyői január első hetéig maradnak fent, a szerelés és az üzemeltetés idén négy és fél millió forintba kerül.

A város karácsonyfája szintén november 30-tól díszíti majd a Klauzál teret; az idei fenyőt Dorozsmáról szállítják a belvárosba. Két kisebb fát is felállítanak a környezetgazdák, szokás szerint kerül egy a Bertalan híd lábához a Rókusi körútra, egy pedig a Kodály teret díszíti.

DOMBAI TÜNDE



A Széchenyi téren tegnap ácsolták a fa építményeket. Fotó: Frank Yvette

Megtalálták a Szent Dömötör-templomot a Dóm tér alatt

Léggömbről fotóztak



A szegedi Móra-múzeum régészei egy hónapos próbaásatás során megtalálták a középkori gótikus stílusú Szent Dömötör-templom falmaradványait a Dóm tér alatt három méterre. Így már rögzíthető a templom pontos helye. A legrégebbi romok a 13. századból valók, de rejthet a föld mélye akár még egy Árpád-kori templomelődöt is. A faldarabokat tegnap léggömb segítségével felülről fotózták le, hogy a kép ne torzítson. Az árkot betemetik, felkérés esetén jövőre folytatódhat a munka, nagyobb falak és a régebbi templom után kutatnának

Fotó: Segesvári Csaba

Kecskeméten fogták el a gyanúsítottat

Nem fizetett, és a kutast is elütötte

MUNKATÁRSUNKTÓL

Teletankolta Opeljét, majd fizetés nélkül lépett meg egy csongrádi benzinkútról egy férfi, akit nem tudott visszatartani a töltőállomás alkalmazottja.

A kúton dolgozó fiatal nő – amikor látta, hogy az autós el akar hajtani – a kocsi elé ugrott. Az Opel vezetőjét azonban nem hatotta meg a nő bátorsága: elütötte, majd elhajtott. A kutast a motorháztetőre vágódott és leesett, szerencsére csak könnyebb sérüléseket szenvedett.

A rendőrségnek nehéz dolga volt: a kocsi ugyanis nem volt rendszám, így csak a kocsi típusa, a vezetőről szóló személyleírás, illetve menekülésének iránya adott támpontot a nyomozáshoz. A szálak a szomszéd megyébe vezettek, és végül Kecskeméten sikerült is elfogni a több bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható 21 éves férfit, akit a bíróság most előzetes letartóztatásba helyezett. A csongrádi rendőrkapitányság rablás, közúti veszélyeztetés és egyedi azonosító jel meghamisítása miatt indított ellene eljárást.

HÍREK

KÖZGAZDÁSZ-KONFERENCIA
Kérdőjelek a régiók gazdasági fejlődésében címmel kétnapos konferencia kezdődött tegnap az egyetem gazdaságtudományi karán, a kar új épületének felavatása alkalmából.

MEGKEZDŐDÖTT A HÁRFAVERSENY

A Szegedi Tudományegyetem Dugonics téri aulájában a tegnapi esti megnyitóval vette kezdetét a szombatig tartó nemzetközi hárfaverseny. Natalia Gorbunova hárfaművész, a viadal művészeti vezetője elmondta: három kategóriában összesen negyvenkét versenyző indul az 5800 eurós, azaz közel másfél millió forint összdíjazású versenyben.

Remek hangulat a Szegedi Jazz Napokon

Parker nagyot fújt a záró koncerten

Majd szétszede a szegedi közönség a Belvárosi mozi nagytermet vasárnap. Állva tapsoltak, táncoltak, kiabáltak a nézők – Maceo Parker váltotta ki ezt belőlük. A Szegedi Jazz Napok második estéje teljes egészében az amerikai szaxofonosról és együtteséről szólt. A két és fél órás, rendkívül profi show-ban a funk és a dzsesszdallamok mellett még Hamlet monológjának is helye volt. „To be or not to be. Funky!” – adta ki a jelszót Mister Parker. A kétnapos rendezvény költségvetésének közel negyven százalékát vitte el az együttes, de a fesztivál közönsége már régen tombolt így.

– A dzsesszben óriási az összetartás, a művészeknek fontos, hogy legyenek olyan városok, ahol számít ez a műfaj. A dzsessz emlékeztében 20-25 év szinte semmi, a zenészek tudják, hogy Szegednek volt dzsesszélete, és tudják, mi azon fáradozunk, hogy jelene és jövője is legyen. Ezért szívesen jönnek – választotta Drienyovszki András szervező arra a kérdésre: hogyan tudják Maceo Parkert, vagy a fesztivál nyitó napján koncertező James Taylor Quartetet, London első számú dzsessz zenekarát elhozni Szegedre.

A jövő évi programról annyit árult el: folytatják a bátor kísérletezést, a nagy sztárok közül is meghívják valakit, a középpontban pedig a dzsessz és az etnozene fúziója áll majd.

G. ZS.

Holnap pótfotózás a szegedi Játékdzsungelben

Mórahalmi babarandi



A mórahalmi Aranyzöm Rendezvényházba tegnap délután 133 csoppséget hoztak el szüleik lapunk babafotózására. Képünkön Pintér Melinda marketinges munkatársunk fogadja az érkezőket. Ez volt az utolsó helyszíne a több napja tartó fényképezésnek. Annak sem kell elkeserednie azonban, aki az eddigiekről lemarad. Holnap délután kettő és öt óra között Szegeden, a Pulz utcai Játékdzsungel játszóházban pótfotózást tartunk. Fotó: Segesvári Csaba